



牵手之后

外来的资金和技术可以带来什么?

常林集团认为,和宝马的合作仅仅是刚起步,从手扶拖拉机的生产厂商到宝马合作者,常林尝试站在世界的角度来理解工业发展趋势。

中文沂星的样本表明,资金和技术至少可以救活一个企业,让一个小厂变成一个大厂,让非主流客车企业蝶变为全国电动公交车生产的范本企业。由此带来的观念更新和生产提升,更是无法估量。

穷则变,变则通,通则久。外来的冲击尽管是观念上的,其背后仍有资本的魅影。

无论怎样,牵手已经开始,双方仍需努力。

本报记者 孙玉光

样本二 >>

青啤18.7亿“豪饮”银麦

2010年12月7日,青岛啤酒联合全资子公司青啤香港公司,以18.7亿元的价格收购山东银麦啤酒100%股权。此举被看做青岛啤酒“统一鲁啤”规划战略的重要步骤,青岛啤酒因此有望成为山东市场的霸主。

银麦啤酒位于蒙阴县,具有年产啤酒55万千升能力,连续多年产量和利润水平稳居山东省第二位,其2008年、2009年净利润分别为3470万元、6929万元。2010年1-10月,银麦啤酒产销约40万千升,净利润1.2亿元。

分析人士普遍认为,此次青岛啤酒之所以高价拿下银麦,主要是看中了银麦啤酒在低端市场广阔的市场份

额,收购银麦将有助于青岛啤酒实现中低端市场的全方位扩张。

青岛啤酒方面明确表示,本次收购之后将会继续保留银麦品牌,因此对于一直走纯低端市场路线的银麦啤酒来说,也是一次打开中高端市场的机遇。目前双方已进入资产交接程序阶段。

作为啤酒第一大省,山东市场2009年啤酒产量为508万千升,除了青岛啤酒之外,国内其他两大啤酒巨头也已进入山东,2009年国内啤酒市场占有率最高的雪花啤酒大举进入山东市场,当前产能约达到70万千升,燕京啤酒在山东也拥有共计约80万千升的产能。

记者 邵琳 整理

样本三 >>

沃尔沃控股山东临工

2011年2月20日,山东临工工程机械有限公司(以下简称临工)2万台大型挖掘机项目生产基地奠基。

临工的飞速发展,除了自身的努力外,与沃尔沃的合作也是一个不可忽视的因素。

沃尔沃是世界500强企业,临工是沂蒙山区的地方企业。两者出身、经历、观念相差甚远,但是4年前,他们因为相同的发展愿望走到了一起。

2006年底,沃尔沃集团的全资子公司沃尔沃建筑设备公司向临工伸出了“橄榄枝”。经过多次谈判和磋商,2007年初,沃尔沃建筑设备公司收购70%股份控股临工。两家背景非常不同的企业,把手牵在了一起。为了表示对这次牵手的信心,2007年10月,沃尔沃建筑设备与临工又将注册资本从4800万美元增加到9500万美元。

临工始建于1972年,主导产品有轮式装载机、压路机、挖掘机等,是中国机械工业500强,在国内中低端市场拥有较大的份额。而沃尔沃建筑设备公司是世界500强企业沃尔沃集团成员之一,业务遍及全球,在国际建筑设备制造方面具有相当大的影响力。

这次牵手,临工的自主品牌得以保留,并且通过并购可以让临工使用沃尔沃先进的技术、管理经验、销售网络等。

合作几年来,临工品牌被赋予了新的内涵和价值,公司在研发、采购、制造、品牌推广及人力资源等方面得到了全面整合和提升。临工的年产量和年销量均以两位数的比例递增。而沃尔沃则借助临工的本土优势,成功打开中国市场。

记者 胡志英 整理

样本一 >>

常林:期待宝马项目落地

常林集团董事长张义华认为,加强国际合作,对于推进企业走向世界有重要意义,通过与宝马等国际化工集团的合作,将加快打造国际一流企业的步伐。

为应对全球金融危机的冲击,降低制造成本,德国宝马汽车公司计划在中国、南美或印度选择合作伙伴建设铝铸造工厂。自2009年3月份以来,位于临沂县的常林集团与宝马公司多次互访,达成了初步的合作意向。

宝马公司高度赞扬常林铸造的现场管理,并通过

了宝马的项目决策情况:宝马决定在中国设立铸铝厂,用于宝马在中国的整车制造。

据悉,宝马拟定的这一铸铝合作项目计划总投资6.8亿元,其中设备投资5.5亿元,建设7条铸铝生产线,建筑面积10万平方米。项目建成投产后年产铸件4万吨,可实现销售收入13.5亿元,利税2.8亿元。

“如果宝马在中国设立铸铝厂,我们将是首选的合作伙伴,项目如果投入,我们的对外合作水平又会上

一个新台阶,以前的对外合作,大多数情况是引进技术,后来是引进国外高端人才,如果宝马项目落地,除了这些,还会有外资注入,同时有先进的管理机制。”常林集团一位中层干部告诉记者。

2003年,常林集团与德国韦伯公司开始技术合作,开始生产压路机,外国先进的技术,加上常林集团自身的技术创新,使得该集团生产的压路机赢得生机,到现在已经成为其主打产品,并批量出口到众多亚、非、拉美

国家和地区。2005年9月,与西班牙ACL公司的合作,为常林集团的发展再次锦上添花。双方合作兴办了年产能15万吨的铸造中心,并引进了先进的垂直无箱造型线,现在该铸造中心的年产能又有很大提高。

常林集团相关负责人表示,目前,铸造中心生产的汽车发动机缸体等其他汽车零部件,在为美国的通用、福特,以及广汽、沃尔沃、菲亚特等著名汽车品牌供应。

本报记者 周磊

王刚健身俱乐部

春季优惠(原价999元)
年卡599元+大礼包
常年举办减肥班
为每位家庭设计安装各式健身房
欢迎各县区加盟王刚健身

电话:8216546 8132266

临沂市房产和住房保障局公告

(公告字号20110018)
山东冠鲁房地产开发有限公司商品房买卖合同X5001359号,买受人曹志峰,因7方合同丢失,声明作废。

公告
临沂市房产和住房保障局
2011年3月3日

18年糖尿病 6个月好

3.15电码防伪 杜绝反弹 数十万患者受益 免费送药

【研究背景】糖尿病是一种慢性代谢性疾病,其发病率高,危害大,已成为全球性的公共卫生问题。目前,糖尿病患者人数呈逐年上升趋势,给患者带来了巨大的痛苦和沉重的经济负担。因此,寻找一种安全、有效、无副作用的治疗方法,对于糖尿病患者来说,无疑是一个福音。

【中华糖尿病丸】是中华糖尿病丸研发团队经过多年潜心研究,结合现代医学与传统中医学理论,采用天然植物精华,科学配伍而成。该药具有降糖、降脂、降压、保护胰岛细胞、改善微循环、增强免疫力等多种功效。对于糖尿病患者,无论是1型糖尿病还是2型糖尿病,无论是病程长还是病程短,无论是血糖高还是血糖低,无论是伴有并发症还是没有并发症,服用中华糖尿病丸,都能取得显著的治疗效果。

【中华糖尿病丸】的临床应用,已经取得了大量的成功案例。许多患者服用该药后,血糖得到了有效控制,胰岛功能得到了改善,生活质量得到了提高。特别是对于一些长期服用胰岛素的患者,服用中华糖尿病丸后,胰岛功能得到了恢复,胰岛素用量明显减少,甚至达到了停药的目的。这不仅减轻了患者的经济负担,更重要的是,避免了长期注射胰岛素所带来的痛苦和副作用。

【中华糖尿病丸】的问世,为糖尿病患者带来了新的希望。它不仅是一种降糖药,更是一种保护胰岛细胞、改善微循环、增强免疫力的天然药物。对于糖尿病患者来说,服用中华糖尿病丸,不仅能够有效控制血糖,还能够保护胰岛细胞,改善微循环,增强免疫力,从根本上解决糖尿病的问题。

【中华糖尿病丸】的研发,得到了国家食品药品监督管理局的批准,并获得了国家发明专利。该药的生产,严格按照GMP标准进行,确保了药品的安全性和有效性。目前,中华糖尿病丸已经在各大药店、医院、保健品店等地广泛销售,深受广大糖尿病患者的欢迎。

【中华糖尿病丸】的问世,是糖尿病治疗领域的一个重大突破。它不仅为糖尿病患者提供了一种新的治疗选择,也为糖尿病患者带来了新的希望。对于糖尿病患者来说,服用中华糖尿病丸,不仅能够有效控制血糖,还能够保护胰岛细胞,改善微循环,增强免疫力,从根本上解决糖尿病的问题。

咨询电话:4006 010 733
康复热线:010-5129 4907
专家手机:186 0110 7745
中国地区医疗机构:中国健康病理研究总院
门诊地址:北京市海淀区巴沟村11号
官方网站:www.zhydlyw120.com